
"Риддер қаласындағы РСШИКОР" РММ оқушыларының 

сауалнамасын талдау 

 

Күні: 2024 гжыл қараша 

Тақырып: тамақтану 

 

Сауалнамаға 13 жастан 19 жасқа дейінгі мектеп-интернат-колледждің 73 

оқушысы қатысты.  

Сауалнама оқушылардың тамақтануы туралы 6 сұрақтан тұрды. 

 

Бірінші сұрақ бойынша: «Сізге асхана мәзірі ұнай ма? Нравится ли вам 

меню в столовой?» келесі жауаптар болды: 

* Кейде-55% (40) 

* Жоқ-5% (7) 

* Иә-40% (29) 

 

Екінші сұрақ бойынша: «Сізге қосымша берілді ме?» Дают ли вам 

добавку?» оқушылардың жауаптары келесідей болды: 

* Жоқ-14,5% (10) 

* Иә-14,5% (10) 

* Кейде-45% (33) 

* Сұрамаймын-26% (19) 

Үшінші сұрақ бойынша: «Сіздің ойыңызша асханадағы ең дәмді тағам 

қандай? Какое блюдо в столовой на твой взгляд самое вкусное?»: 

Котлетпен пюре – 15 

Лагман – 7 

Борщ – 6 

Рис – 5 

Палау- 5 

Қызыл балық – 3 

Тауықпен қарақұмық – 3 

Котлет сыр қосылған гречка – 3 

Тауық котлеті – 2 

Тауық еті – 2 

Тауық еті – 2 

Манты – 2 

Французша ет – 2 

Қызыл балықпен пюре – 2 

Сырниктер – 2 

Тұшпара - 2 

Варениктер – 1  

Ботқа – 1 

Тауықпен макарон – 1 

Котлетпен макарон – 1 

Сәбіз салаты – 1 

Қызыл балық– 1 

Тауық/көкөніс қосылған күріш  – 1 

Арпа – 1 

Запеканка – 1 

Салаттар 1 

Білмеймін - 6 

   

Төртінші сұрақ бойынша «Мәзірден қандай тағамды алып тастар едіңіз? 

Какое блюда вы бы убрали из меню?» келесі жауаптар болды: 

Арпа – 16 

Барлығы ұнайды – 12 

Қырыққабат – 9 

Балық – 8 

Бұршақ пюресі – 5 

Котлеттер – 3 

Қарақұмық – 3 

Бешбармақ – 2 



Манная ботқасы– 2 

Қазақша ет - 2  

Сосиски – 2 

Томат шырыны – 2 

Чечевица -2 

Амлет – 1 

Көкөніс сорпасы – 1 

Колбаса – 1 

Сыр – 1 

Сорпа майлы етте майлы – 1 

Тартылған  ет – 1 

Қызылша – 1 

Арпа сорпасы – 1 

Күріш сорпасы – 1 

Ячка сорпасы – 1 

Хорчо – 1 

Уха – 1 

 

Бесінші сұрақ бойынша «Асхананың сапасын жақсарту бойынша 

ұсыныстарыңыз Ваши предложения по улучшению качества работы 

столовой», оқушылар келесі ұсыныстарын білдірді: 

Барлығы жақсы - 30 

Көбірек қызмет ету – 10 

Қалпақ киіп, қолды жуған-

жуылмағанын тексеріңіз-3 

Қосымша – 3 беріңіз 

Пісіру жақсы және дәмді – 3 

Көбірек жемістер-2 

Ірімшіктерді жиі беріңіз – 2 

Көбірек крекер - 1 

Ақылы буфет-1 

Таңдау бойынша сусындар 

беріңіз, тек сүт қосылған шай емес 

-1 

Әртараптандырылған таңғы 

ас-1 

Көбірек сүзбе – 1 

джем беру -1 

Тек мереке күндері ғана емес, 

үстелге майлықтар, тұз және 

бұрыш қойыңыз-1 

Ыдысқа көбірек тұз салыңыз -

1 

Жаңа өнімдерді сатып алыңыз 

-1 

Тамақты уақыынан ұстамаңыз-

1 

Аспаздарды ауыстыру-1 

Көбірек кезекші жасаңыз-1 

Сорпа сапалы дайындалады-1 

Кезекшілікті алып тастаңыз-1 

 Мәзірді әртараптандыру - 1

 

Алтыншы сұрақ бойынша «Кешкі асқа қосымша қандай тағам сұрар едіңіз? 

Что хотелось бы на ужин дополнительным блюдом?» келесі жауаптар болды: 

 Бутербродтар – 45,5% (33) 

 Тоқаштар – 29,5% (21) 

 Қосымша екінші тағам – 15,5% (11) 

 Салаттар – 4,5% (3) 

 Манты – 1% (1) 

 Жемістер - 1% (1) 

 Стейктер - 1% (1) 

 Күріш және картошка - 1% (1) 

 Білмеймін - 1% (1) 

 

 

 



 


